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Készült: Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 9-én 
megtartott rendkívüli ülésén, a Városháza 18-as sz. helyiségében. 
 
  
Jelen vannak:  Pap Tibor   polgármester 

Novák Imre   alpolgármester 
dr. Ágoston Sándor  képviselő  
Horváth László  képviselő  
Földi Imre   képviselő 
Dékány József  képviselő 
Kanó József  képviselő 
Kondacs György  képviselő 
Csatári Lajos   képviselő  
Pihurik Katalin  képviselő 
Földesi Zoltán  képviselő  
Valánszki Róbert  aljegyző 
Balogh Csilla   jegyző 
 

Távol maradt:  Kiss Gábor   képviselő  
Kiss Károly   képviselő  
Nyuzó Marietta  képviselő 

 
Jegyzőkönyvvezető:  Tóth Katalin  
 
 
Meghívottak: Feke László műszaki irodavezető, Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselője, Kereki Zoltán az Agroquality Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda 
képviselője, Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető, Dr. Kulcsár László ügyvéd. 
 
Pap Tibor polgármester – üdvözli a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket, 
külön köszönti Pántye Pétert a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselőjét és Kereki Zoltánt az 
Agroquality Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjét. 
A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 11 
fő. 

 
A polgármester a napirendek ismertetésére tér át.  
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       Napirendi javaslat: 
 

1. „Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” pályázat benyújtásával 
kapcsolatos intézkedések megtétele.  
Előadók: Pántye Péter  KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője és 
  Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda  

  Képviselője 
   

2. Bejelentések.  
 

 
Pap Tibor polgármester – kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e 
egyéb önálló napirendi pont megtárgyalását? 
Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.  
A polgármester szavazásra kéri a képviselőket. 
Aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze. 
A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag 11 igen szavazattal, 
ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza: 
 

Határozat: 
299/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. július 9-én tartandó 
rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1. „Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” pályázat benyújtásával 

kapcsolatos intézkedések megtétele.  
Előadók: Pántye Péter  KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője és 
  Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda  

  képviselője 
   

2. Bejelentések.  
 
 
1. Napirendi pont 
 
 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy a rendkívüli testületi ülés fő napirendi pontja az 
önkormányzat agrárgazdálkodásához szükséges eszközbeszerzéshez kapcsolódik. A képviselő 
testület többször foglalkozott már azzal, hogy az önkormányzat agrárgazdálkodásához 
szükséges gépjárműállomány elamortizálódott. Korábban volt már képviselői indítvány arra 
vonatkozóan, hogy az éves költségvetésben legyen elkülönítve pénzösszeg gépbeszerzésre, de 
egyéb okokból kifolyólag erre ezidáig nem került sor. Akár új, akár használt gép beszerzése 
történt volna, magas volt a költség. A használt gép vásárlásánál figyelembe lett véve az, hogy 
olcsóbb, de mivel használt nem lehet tudni milyen a tényleges műszaki állapota, mennyit kell 
majd a későbbiekben, pluszban rákölteni. Új gép vásárlása esetén a műszaki állapota 
garantáltan jó, viszont magas volt az ára, amit önerőből nem lehetett teljesíteni. Most van 
pályázati lehetőség agrárvállalkozóknak gépbeszerzésre. Mivel az önkormányzat 
agrárvállalkozással is foglalkozik, nincs akadálya a pályázat benyújtásának. A képviselő- 
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testületnek döntenie kell abban, hogy egyáltalán pályázzon-e az önkormányzat gépekre, és ha 
igen, akkor milyen tartalommal nyújtsa be a pályázatot, milyen gépekre, milyen összegű 
legyen a gépbeszerzés, ugyanis az önerő most is lényeges. A pénzügyi bizottság ebben a 
kérdésben nem tudott dönteni, most viszont mindenképpen dönteni kell, mert ha a pályázat 
mellett dönt a testület, akkor azt 2009. július 15-ig be kell nyújtani.  
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére.  
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – kiegészíti az előterjesztését azzal, hogy 
az agrár környezetgazdálkodási célprogramra az önkormányzat az idén is szeretne pályázni, 
ennek függvényében kérte az ajánlatokat. A 350 ha szántó, és 79 ha gyepterületet kell a 
gépekkel megmunkálni. Meglátása szerint olyan gépekre kellene pályázni, melyek 
kiszolgálnák az ezen földterületekhez kapcsolódó munkafolyamatokat. Jelenleg a meglévő 
gépekkel minden munkafázist nem lehet elvégezni, ezért bérmunkát kell igénybe venni, 
melynek összege éves szinten több 10 millió Ft-ba kerül az önkormányzatnak. Javaslata 
szerint egy 150 lóerő feletti erőgépre és a hozzátartozó szántás és a magágy előkészítéshez 
szükséges munkaeszközökre, valamint közfoglalkoztatásra, zöldhulladék szállítására, 
kommunális feladatok elvégzésére is alkalmas, 80-90 lóerős erőgép beszerzésére kellene 
pályázni. Elmondja továbbá, hogy körülbelül 30-40 millió Ft,- közötti összegben kellene a 
pályázatot benyújtani. A pályázatból a beszerzési érték 25%-a igényelhető vissza. A gépekről 
érkezett árajánlatok segítik a testület döntését. 
Pap Tibor polgármester – megismétli, hogy arról kell dönteni elsősorban, hogy nyújtsanak-e 
be pályázatot gépbeszerzésre. Korábban nem volt ilyen pályázati lehetőség. A Bizottsági 
ülésen szó volt arról, hogy amennyiben benyújtják a pályázatot, és mivel összetett a 
tevékenységi kör – hátrányos térségbe tartozunk, benne vannak az agrár 
környezetgazdálkodási célprogramban -, talán nyerő lenne a pályázat, és a 25 %-os 
támogatási lehetőséget ki kellene használni. Elmondja, hogy az egyik gép egy erősebb lenne, 
ezért azt a munkát, amit eddig igénybe lett véve, a jövőben saját géppel, önköltségesen, 
eredményesebben el lehetne végezni. Ha nem pályázik az önkormányzat, akkor továbbra is 
bérmunkát kell igénybe venni bizonyos feladatok elvégzésére, és akkor láthatják a 
különbséget, milyen az, ha saját géppel dolgoznak, és milyen, ha bérmunkában végeztetik azt 
el. Megismétli, hogy dönteni kell arról is, hogy ha pályázatot nyújt be az önkormányzat, akkor 
azt milyen eszközre teszi meg.  
A polgármester megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megkérdezi, hogy milyen géppel végzik jelenleg a kaszálást, 
és a bálázást? 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Földi Imre részére. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – a kérdésre reagálva elmondja, hogy a 
kaszálást saját fűkaszával végzi az önkormányzat, míg a bálázást szolgáltatóval végezteti el. 
Jelen helyzetben kifizetődőbb ez a megoldás. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – kérdést intéz Pántye Péterhez a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjéhez.  Ha most bálázóra is pályázna az önkormányzat, akkor az beleférne-e az előírt 
keretbe? A jövőre is gondolva merült fel benne ez a kérdés, mert a brikettálóhoz is kell egy 
bálázó, amit esetleg most is lehetne használni, és a brikettáló beindulásakor is. Meglátása 
szerint a nagy erőgépre szükség van, erről már többször tárgyalt a testület. Kérdése továbbá a 
polgármester felé, hogy mennyi az a pénzösszeg, amit a tartalék terhére vállalni lehet? 
Szerinte a válaszok alapján könnyebb lenne a döntést meghozni. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy össze van állítva egy komplett géplista. Ez alapján, 
valamint a közbeszerzési értékhatárt figyelembe véve, az 50 millió Ft,- ot semmiképpen nem 
szabad meghaladnia a beruházás nettó összköltségének. 
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A polgármester megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének. 
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – köszönti a testületi ülésen 
megjelenteket, és köszöni a meghívást. Elmondja, hogy árajánlatuk a szántóföldi 
tevékenységhez kapcsolódik, a szálastakarmány betakarítása egy másik kategória. Egy 
elfogadható fűkasza ára, az ajánlott géphez 2.000.000-2.300.000,- Ft + áfa között változik. 
Bálázó tekintetében két típusról beszél, fix- és változtatható kamrás bálázóról. A fix kamrás 
bálázó ára 4.800.000.-5.200.000,- Ft + áfa között változik, míg a változtatható kamrás bálázó, 
mely 60-160 cm szélességben készíti a bálákat, 6-7 millió Ft,- +áfa típustól függően. Javasolja 
úgy meghatározni a bálázót, hogy egy adott típus tól-ig határral és katalógus árral. A 
brikettálóval kapcsolatos kérdésre válaszolva elmondja, hogy egy 150-200 kg/órás 
teljesítményű brikettáló körülbelül 9-10 millió Ft-os értéket képvisel. Elmondja azt is, hogy a 
szálastakarmányhoz kapcsolódva 25 és 30 % az intenzitás. Viszont nem lehetetlen az, hogy 
bizonyos gépeket 35 % -os kategóriába is bele lehet tenni. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kereki Zoltánnak AGROQUALITY Pályázati és 
Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének. 
Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselője – 
köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Elmondja, hogy cégük készítené el a pályázatot, ha 
a benyújtásról születik döntés. Referenciaként tesz említést arról, hogy 2007-ben 15-20 
hasonló pályázat írtak, és mindegyik sikeres volt. Ezt a tendenciát szeretnék az idén is 
produkálni, és ha a képviselő testület által most megbízást kapnak, akkor reményeik szerint 
hasonló eredményt érhetnek el. Elmondja, hogy ez a pályázat jelen konstrukcióban 25 és 35 
% - os támogatást nyerhet el. Megjegyzi, hogy időközben szóba került a brikettáló is, és ehhez 
kapcsolódva felmerült, hogy ebben a pályázatban szerepeljen egy bálázó is. Erre reagálva 
hozzáfűzi, hogy konkértumot nem tud mondani jelen pillanatban, de feltételezhető, hogy a 
bálázó 35 %- os támogatásban részesülhet. Ha ez fennáll, és az önkormányzat is szerepeltetné 
a pályázatban, akkor ő ezt javasolja. Szerinte a plusz 10 % -os többlettámogatás a 
többletköltségeket teljes mértékben fedezné. Ebben az esetben indokoltabb a drágább eszközt 
venni, mert reálértékét, önerejét tekintve, lehet hogy kevesebb lesz, mintha az olcsóbbat 
venné meg az önkormányzat a pályázat keretében. Ez mindenképpen meggondolandó. 
Elmondja, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen szó esett a pályázati konstrukcióról. 2009. június 
15. - 2009. július 15. között lehet erre pályázatot benyújtani, és 2009. szeptember 1. – 2009. 
október 31. között el is kell vele számolni, ezért rövid az idő. A közbeszerzés nehézsége, hogy 
az 50 millió Ft-os értékhatár sok mindent szabályoz. Az egyszerű nyílt eljárásnál eljárásrend 
tekintetében nem sokkal bonyolultabb, de kétszer annyi ideig tart a meghirdetése. Dönteni 
kell a pályázat beadásáról, valamint a közbeszerzés megindításáról, mert július 15-vel 
benyújtásra kerül a pályázat, akkor 1-2 héten belül ki kell írni a közbeszerzést is, mindezt 
annak figyelembe vételével, hogy az önkormányzat nem tudja nyer-e. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – megkérdezi, hogy a szerződéskötés időpontjában fennálló, vagy a 
teljesítés időpontjában fennálló euro árfolyam lesz az irányadó? 
Pap Tibor polgármester megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének. 
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – elmondja, hogy a közbeszerzési 
törvény szerint csak forintban meghatározott árat lehet megadni. Vélelmezniük kell, hogy 60-
80 nap múlva milyen euro árfolyamra lehet számítani. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – elmondja, hogy szerinte lehetséges, hogy a mostani euro 
árfolyam kedvezőbb lenne. 
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Pap Tibor polgármester – felhívja a figyelmet arra, hogy az ajánlatot nem most kell 
benyújtani. 
A polgármester megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének. 
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – elmondja, hogy tudomása szerint 
az elkövetkező 4 évben 2013-ig nem lesz pályázat. Az uniós pénzek kifizetését előrehozták. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megjegyzi, hogy ő nem biztos ebben az egészben. Nem 
tudni, hogy a jelenlegi politikai helyzetben mit hoz a jövő. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek 
Csatári Lajos képviselő – megkérdezi, hogy mivel az önkormányzat állattartással is 
foglalkozik, a fűkaszát nem lehetne-e a pályázatba belevenni? 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy ennek nincs akadálya. 
A polgármester megadja a szót Kereki Zoltánnak, az AGROQUALITY Pályázati és 
Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének. 
Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselője – 
elmondja, hogy gép- és technológia beszerzéséről van szó. Az MVH internetes oldalán 
fellelhető gépkatalógusban szereplő összes gép támogatott, különböző mértékben. Minden 
gépnek van egy kódja, melyhez adatok vannak rendelve, és a pályázatban is azzal szerepel. 
Elmagyarázta, hogy a támogatást is a gépkatalógus ár szerint lehet lekérni. Az egész rendszer 
le van szabályozva, eltérésre nincs lehetőség.  
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének.  
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – elmondja, hogy 2009. augusztus 1.- 
2009. augusztus 30. között a kezdő vállalkozók pályázatot nyújthatnak be. Az a 18-40 év 
közötti vállalkozó számít kezdőnek, akinek a nevén nem volt semmiféle földalapú-, vagy 
egyéb támogatás, valamint az egyéb feltételeknek is megfelel. Az állattartó telepek 
gépesítésével kapcsolatban is van lehetőség pályázni. Azok a vállalkozók nyújthatnak be 
pályázatot, akik eddig ezt nem tették meg. Elmondja, hogy azért gondolta ezt megemlíteni, 
mert az önkormányzat is foglalkozik állattartással, és talán lesz olyan kiírás, amit érdemesnek 
ítél a képviselő - testület. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kereki Zoltánnak, az AGROQUALITY Pályázati 
és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének. 
Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselője – 
elmondja, hogy ha ez 2009-ben kiírásra kerül, és még 2009-ben meg kell közbeszereztetni, 
akkor az egybeszámítási kötöttség él.  
Pap Tibor polgármester – megadja a Kanó József képviselőnek. 
Kanó József képviselő – elmondja, a benne megfogalmazódott gondolatokat. Meglátása 
szerint sokat foglalkozott már a kérdéssel a testület, és míg bérmunkában végeztette a 
feladatokat az önkormányzat, addig az volt a vélemény, hogy jó lenne saját gép. Most itt a 
lehetőség, és azt látja, hogy megoszlott a testület. Véleménye szerint, ha ilyen lehetőség nem 
várható a közeljövőben, akkor most élni kellene vele. Meglátása szerint, ha lehetőség van rá, 
akkor komplett, jó minőségű rendszert szerezzen be az önkormányzat, vagy ha ez nem 
lehetséges, abban az esetben maradjon a régi géppark, és azzal folytatódjanak a munkálatok, 
esetleg legyen hozzá vásárolva egy-egy új darab lehetőség szerint. Elmondja, hogy ő 
támogatja a gépbeszerzést, de csak minőségi gépek és eszközök tekintetében. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kereki Zoltánnak, az AGROQUALITY Pályázati 
és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének. 
Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselője – 
elmondja, hogy cégük pályázatírással foglalkozik. Üzletpolitikájuk az, hogy a pályázatokat 
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ingyen írják, teljes mértékben saját felelősségüknek érzik, hogy a pályázat jó és sikeres 
legyen. Ha nyer a pályázat, akkor viszont az elnyert támogatás 5 % - a a díjuk. Ez az 5 % 
magában foglalja a komplett pályázat megírását, a pénzügyi lehívást, valamint az első éves 
monitoring jelentések elkészítését. E mellett vállalják a pályázat követését. Természetesen, ha 
nem nyer a pályázat, akkor a munkájukért nem kérnek ellenszolgáltatást, megköszönik a 
lehetőséget, de hozzáfűzi, hogy reméli, hogy ez nem fordul elő. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megjegyzi, hogy még mindig nem tudja mi az a konkrét 
összeg, amire pályázhatna az önkormányzat. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy nettó 50 millió Ft, az az összeg amit lehetőleg nem 
szabad túllépni. Jelenleg 36 millió Ft,- van beállítva, melyek az ajánlatban is szerepelnek. 
Ehhez jön még az említett fűkasza, és bálázó. Elmondja továbbá, hogy a KASZ-COOP Zrt. 
árajánlatában a kisebb erőgépre nincs ajánlat, a nagyobb pedig 5 millió Ft,- ot jelent pluszban. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének.  
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – elmondja, hogy MTZ-ről van szó, 
5 millió Ft összegben „0” kategória korszerűségi mutatóban, mely kategória a pályázat 
pontozása során rontja az összképet. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen szó volt arról, hogy 
inkább Zetor legyen beszerezve, mely nem sokkal drágább. 
A polgármester megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő – elmondja, hogy szerinte meg kellene kérdezni a helyi 
vállalkozókat, milyen tapasztalataik vannak a Zetorról, milyenek a paraméterei. 
Pap Tibor polgármester – megadja a Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – megjegyzi, hogy neki is Zetor erőgépe van, és meg van vele 
elégedve. 
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő – elmondja, hogy meg kell nézni, hogy hány darab Zetor van a 
településen jelenleg, és hány darab volt a Tsz idejében. Szerinte az MTZ jobb paraméterekkel 
rendelkezik. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Pántye Péternek, a KASZ-COOP Derecske Zrt. 
képviselőjének.  
Pántye Péter a KASZ-COOP Derecske Zrt. képviselője – ismerteti a díjakat szerviz 
vonatkozásában. Elmondja hogy a KASZ- COOP Zrt. szerviz órája 4.500,- Ft és 100,- Ft a 
kilométer díja, míg az AXIÁL  Zrt. ugyanezt 8.600,- Ft szervízdíjért, és 200,- Ft kilométer 
díjért végzi. 
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő – elmondja, hogy támogatja a gépbeszerzést, mert kezdeményező 
volt a témában, neki a munkagépek típusára vonatkozóan nem egyezik a véleménye.  
Pap Tibor polgármester – megkérdezi Kondacs György képviselőt, hogy munkagép 
tekintetében mi a javaslata? A polgármester megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő – elmondja, hogy szerinte talajlazítót kellene beszerezni. 
Meglátása szerint az aszályos évek miatt ez megfelelőbb lenne, és akkor az ekére nem is lenne 
szükség. 
Pap Tibor polgármester – megjegyzi, hogy van olyan önkormányzati tulajdonú földterület, 
ahol szükség van az ekére. 
A polgármester megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő - elmondja, hogy az ekére ott van nagyobb szükség, ahol sok a 
szármaradvány, melyet le kell fordítani.  
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Földi Imre képviselőnek. 



 7

Földi Imre képviselő – elmondja, hogy az agrár-környezetgazdálkodásnál elő van írva, hogy 
5 évente egyszer olyan növénykultúrát kell termeszteni, amihez szükséges a mélylazítás. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő - elmondja, hogy szerinte nem kell 50-60 cm mélyen lazítani a 
földet, elég 35-40 cm-re is. 5 évente pedig el kell végezni egy sekély vagy egy mélyszántást. 
Pap Tibor polgármester –megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – elmagyarázza hogy Földi Imre képviselőtársa arra gondolt, hogy 
egy eke, és egy talajlazító egy évben hány üzemórát lenne foglalkoztatva, és ezek alapján 
melyik a fontosabb munkaeszköz. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kondacs György képviselőnek. 
Kondacs György képviselő – példaként említi a napraforgót, melyet aratás után tárcsázni 
kell, utána egy sekély lazítást kell elvégezni lezáróval, és ugyanazt lehet elérni, mint 
szántással. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Földi Imre képviselőnek. 
Földi Imre képviselő – megjegyzi, hogy 5 évente lehet, kelleni nem kell. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy dönteni kell, hogy mennyi lehet a maximális 
beszerzési összeg. 50 millió Ft-nál nem lehet több, ebben állást foglalt a testület. 
A polgármester megadja a szót Feke László műszaki irodavezetőnek. 
Feke László műszaki irodavezető – elmondja, hogy a határt annyira pontosan nem kell 
megcélozni, mert ha lesz olyan ajánlattevő, akinek az ajánlata meghaladja ezt a határt, akkor 
nem tudja az önkormányzat védeni, hogy előzetesen hogyan becsülte a költségeket. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Kereki Zoltánnak, az AGROQUALITY Pályázati 
és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének. 
Kereki Zoltán AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda képviselője – 
elmondja, hogy egy dolgot lehet tenni. Javaslata szerint az 50 millió Ft a gépkatalógusban 
szereplő árak szerint legyen összeállítva. Ilyen esetben védve van, lehet arra hivatkozni, hogy 
az összeg a katalógus alapján lett kialakítva. 
Pap Tibor polgármester – megköszöni Kereki Zoltánnak AGROQUALITY Pályázati és 
Innovációs Tanácsadó Iroda képviselőjének az elmondottakat.  
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
javasolja a gépbeszerzésre irányuló pályázat benyújtását, 1 db 165 lőerős-, illetve 1 db 80 
lőerős erőgépre, 1 db magágy előkészítőre, 1 db 3+1-es ekére, 1 db fűkaszára, valamint 1 db 
altalajlazítóra nettó 49.388.000,- Ft összegben.  
Pap Tibor polgármester – megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért a „Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” pályázat 
benyújtásával 1 db 165 lőerős-, illetve 1 db 80 lőerős erőgépre, 1 db magágy előkészítőre, 1 
db 3+1-es ekére, 1 db fűkaszára, valamint 1 db altalajlazítóra nettó 49.388.000,- Ft összegben  
kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat: 
300/2009.(VII.9.) Kt.hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot 
nyújt be a „Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” című 
pályázati felhívásra. A beszerzésre kerülő eszköz 1 db 165 lőerős-, illetve 1 db 80 
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lőerős erőgép, 1 db magágy előkészítő, 1 db 3+1-es eke, 1 db fűkasza, valamint 1 db 
altalajlazító nettó 49.388.000,- Ft összegben.  

 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozatban foglaltak szerint 
járjon el. 
 
Felelős:  Földi Imre szociális földmunkát és közmunkákat szervező 

programirányító 
Pap Tibor polgármester 

Határidő:  a pályázat benyújtása –2009. július 15.  
 
 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy dönteni kell arról is, ki legyen megbízva a pályázat 
megírásával. Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
támogatja, hogy az AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda legyen 
megbízva a gépbeszerzésre irányuló pályázat megírásával. 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
A polgármester szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy a „Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” 
pályázat megírásával az  AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Iroda legyen 
megbízva a pályázaton elnyert támogatás 5 % - ának sikerdíjként való megfizetésével kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat: 
301/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 
„Mezőgazdasági vállalkozási tevékenység gépbeszerzés 2009.” című pályázat 
elkészítésével az AGROQUALITY Pályázati és Innovációs Tanácsadó Irodát bízza 
meg a pályázaton elnyert támogatás 5 % - ának sikerdíjként való megfizetésével. 

 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, a vállalkozási szerződés 
megkötésével. 

 
Felelős:  Földi Imre szociális földmunkát és közmunkákat szervező 

programirányító 
Pap Tibor polgármester 

Határidő:  a pályázat benyújtása –2009. július 15.  
    Melléklet: vállalkozási szerződés  
   (A vállalkozási szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

 
 
2. Napirendi pont 
 
Pap Tibor polgármester - rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a 
bejelentéseket tartalmazza. Elmondja hogy az első bejelentés Szűcs Lajos mezőgazdasági 
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előadó előterjesztése. Ismerteti az előterjesztés, mely szerint Szújó Fehér Ildikó 
gyomaendrődi lakos azzal a kérelemmel fordult az önkormányzat Képviselő-testületéhez, 
hogy a saját tulajdonát képező Dévaványa, külterület 0203/6 hrsz-ú 1,1342 ha nagyságú 10,03 
Ak. értékű , illetve a 0203/7 hrsz-ú 2,9635 ha nagyságú 31,28 Ak. értékű szántó művelési ágú 
ingatlanokat felajánlja cserére, összesen 4,0977 ha nagyságú és 41,31 Ak. értékű területet az 
önkormányzat tulajdonát képező 0201/1 hrsz-ú 5,3741 ha nagyságú 93,81 Ak. értékű 
szántóért. Elmondja, hogy a kérelmező kérelmét azzal indokolja, hogy a saját tulajdonát 
képező 0203/6-7-es hrsz-ú ingatlanok közvetlenül az önkormányzat tulajdonát képező 0203/1-
5 hrsz-ú ingatlanok mellett találhatóak. A birtokcserével a szántók gazdaságos egybeművelése 
megoldódna. A csere tárgyát képező ingatlanok terület különbségére (5,3741 ha-4,0977 ha = 
1,2764 ha nagyságra) az ajánlata 300.000,-Ft/ha (1,2764×300.000,-Ft= 382.920,-Ft). A 
kérelmező az önkéntes területcserével járó összes költséget vállalja (csereszerződés 
elkészítése, és az egyéb költségek, úgy mint ügyvédi költség megfizetése, földhivatali 
bejelentés). A polgármester a képviselőknek elmagyarázza, hogy a természetben merre 
található ez az ingatlan. Elmondja továbbá, hogy a felajánlott terület és az önkormányzat 
területe közt aranykorona értékben, a terület nagyságában, illetve a művelhetőségben is van 
különbség. Volt már arra példa, hogy a felajánlott területen víz állt. Elmondja azt is, hogy 
nem muszáj elfogadni a cserét, a két határozati javaslatot, dönthet úgy is a testület, hogy nem 
kíván élni a csere lehetőségével. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – elmondja, hogy szerinte a felajánlás elfogadhatatlan, a Szűcs Lajos 
által készített határozati javaslatok már elfogadhatóbbak. Meglátása szerint ne fogadja el a 
testület a felajánlást. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy véleménye szerint a felajánlást olyan formában, 
ahogy Szújó-Fehér Ildikó benyújtotta, semmiképpen ne fogadja el a testület. Ha viszont el 
kívánja fogadni, akkor a Szűcs Lajos alternatívái közül legyen elfogadva az egyik javaslat. 
Megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
nem támogatja az ingatlancserét. 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Szújó-Fehér Ildikó 5500 Gyomaendrőd, Endrődi út 2. szám alatti 
lakos tulajdonát képező Dévaványa, külterület 0203/6 hrsz-ú 1,1342 ha nagyságú 10,03 Ak. 
értékű, illetve a 0203/7 hrsz-ú 2,9635 ha nagyságú 31,28 Ak. értékű összesen 4,0977 ha 
nagyságú és 41,31 Ak. értékű szántó művelési ágú ingatlanokat ne cserélje el az 
önkormányzat tulajdonát képező 0201/1 hrsz-ú 5,3741 ha nagyságú 93,81 Ak. értékű 
szántóért kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat: 
302/2009. (VII. 9.) Kt. hat.  

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
önkormányzati tulajdonú ingatlant (Dévaványa külterület 0201/1 hrsz-ú 5,3741 ha 
nagyságú 93,81 Ak. értékű szántó) nem cseréli el a Szújó Fehér Ildikó 5500 
Gyomaendrőd, Endrődi út 2. szám alatti lakos tulajdonát képező Dévaványa, külterület 
0203/6 hrsz-ú 1,1342 ha nagyságú 10,03 Ak. értékű, illetve a 0203/7 hrsz-ú 2,9635 ha 
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nagyságú 31,28 Ak. értékű összesen 4,0977 ha nagyságú és 41,31 Ak. értékű szántó 
művelési ágú ingatlanokért.  

 
A képviselő-testület megbízza a műszaki irodát, hogy a határozatban foglaltak szerint 
járjon el. 

 
Felelős:  Szűcs Lajos mezőgazdasági előadó 
Határidő:  folyamatos 
 

Pap Tibor polgármester - rátér a második bejelentésre, mely Szűcs Lajos mezőgazdasági 
ügyintéző előterjesztése. Elmondja, hogy itt is területcseréről kell dönteni. Szilágyi Géza 
Dévaványa, Eötvös út 45. szám alatti lakos 2009. 06. 26-án levélben kereste meg az 
önkormányzatot, hogy a saját tulajdonát képező (0750 hrsz-ú; 1,0881 ha nagyságú; 6,86 Ak. 
értékű) „Kigyósi gát” és a szennyvíztelepre vezető út között található gyepművelési ágú 
termőföld esetében elfogadja azt a közel két éve tett önkormányzati ajánlatot, hogy 
ingatlanáért az önkormányzat cserébe a Kigyósi gyep Kéthalom felőli részén 
csereingatlanként egy ugyanakkora nagyságú gyep területet ajánl fel. Elmondja továbbá, hogy 
az ingatlanok cseréjének ez idáig az volt az akadálya, hogy a város, illetve a cseretárs 
tulajdonát képező ingatlanok érintettek voltak a jelenleg is zajló agrár-környezetgazdálkodási 
(AKG) programban, ami az ingatlanok cseréjét nem tette lehetővé. A programidőszak 
azonban ez év augusztus 31-én lejár és a cserének, ha a testület is úgy dönt nincs akadálya. A 
csere mellett szól az is, hogy a „Kigyósi gát” és a szennyvíztelepre vezető út között található 
gyepművelési ágú termőföld érintett a szennyvíztelepre vezető köves út várható felújításában 
(pl.: kő- és zúzalékkő lerakó hely, útszélesítés stb.), ezért az útépítés, útfelújítás, vagy 
bármilyen jellegű beruházásnak a tulajdonjog tekintetében is egyszerűbb lenne a 
megvalósíthatósága. Esetlegesen megoldódna az útépítés, útfelújítás során felmerülő taposási 
és egyéb károkozás kártalanításának problémája. 
A polgármester megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megkérdezi, hogy amit megkap, az az önkormányzat 
területe? 
Pap Tibor polgármester – válaszként közli, hogy természetesen. A cserére szánt földterületet 
a sárkányrepülő szakosztály használja, nem nyilvános fel- és leszállóhelyként, melynek 
végéből lenne az a terület kimérve. 
A polgármester megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – elmondja, hogy a cserének nem látja akadályát. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – elmondja, hogy tudomása szerint, a cserére szánt területet 
kifutópályának használják, és a cseréről ki kellene kérni a sárkányrepülő szakosztály 
véleményét is. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy tud arról hogy ez a kifutópályát érinti, de azt 
ellenkező irányba meg lehet hosszabbítani, mert a két, csere tárgyát képező terület egy 
vonalban fekszik. Ezáltal nem lenne rövidebb a kifutópálya. Szerinte ez nem okoz problémát. 
A polgármester – megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – megjegyzi, hogy mégis meg kellene kérdezni a szakosztály 
véleményét. 
Pap Tibor polgármester – megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság 
véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
támogatja az ingatlancserét. 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
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Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Szilágyi Géza Dévaványa, Eötvös út 45. szám alatti lakos tulajdonát 
képező 0750 hrsz-ú; 1,0881 ha nagyságú; 6,86 Ak. értékű „Kigyósi gát” és a szennyvíztelepre 
vezető út között található gyepművelési ágú termőföld ingatlanjáért cserébe felajánl az 
önkormányzat tulajdonát képező 0752/8 hrsz-ú gyepművelési ágú ingatlanjából (Kigyósi gyep 
Kéthalom felőli részén ) egy ugyanakkora nagyságú gyep területet kéri, az kézfelnyújtással 
jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodással, 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat: 
303/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szilágyi Géza 
Dévaványa, Eötvös út 45. szám alatti lakos tulajdonát képező 0750 hrsz-ú; 1,0881 ha 
nagyságú; 6,86 Ak. értékű „Kigyósi gát” és a szennyvíztelepre vezető út között 
található gyepművelési ágú termőföld ingatlanjáért cserébe felajánl az önkormányzat 
tulajdonát képező 0752/8 hrsz-ú gyepművelési ágú ingatlanjából (Kigyósi gyep 
Kéthalom felőli részén ) egy ugyanakkora nagyságú gyep területet. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a cserére vonatkozó szerződést 
írja alá, és a földhivatalhoz nyújtsa be.  járjon el. 

 
A képviselő-testület megbízza a műszaki irodát, hogy a határozatban foglaltak 
szerint járjon el. 

 
Felelős:  Szűcs Lajos mezőgazdasági ügyintéző  
Határidő:  folyamatos 
 

 
Pap Tibor polgármester - rátér a harmadik bejelentésre, melyet Boba település polgármestere 
jutatott el hozzá. Elmondja, hogy Boba települést a hulladékgazdálkodás megsértése miatt 
megbírságolták 40 millió Ft-ra. A település összköltségvetése 153 millió Ft, melyből, ha 
kifizetnék a bírságot, teljesen ellehetetlenülnének. Kéréssel fordultak többek közt Dévaványa 
Város Önkormányzata felé is, hogy amennyiben lehetősége van az önkormányzatnak, úgy 
20.000,- Ft-ot utaljon át segítségként számlájukra. Ezért ők cserébe különböző felajánlást 
tettek. Elmondja, hogy a TÖOSZ titkára kísérőlevelében megírta, hogy Boba település 
polgármestere akkor fordult hozzájuk segítségért, amikor az ítélet jogerőssé vált. Ilyen 
helyzetben már nehéz segíteni. Elmondja továbbá, hogy szerinte nem így kellene kezelni ezt a 
helyzetet, hanem úgy, ahogy Dévaványa Önkormányzata is eljárt a hulladéklerakó terület 
kivonási ügyében. Településünk akkor arra hivatkozott, hogy méltánytalan lenne, ha a 
bírságot kifizettetnék olyan okokra hivatkozva, melynek megvalósítását a másik oldalról nem 
támogatták. Testületünk egyetért gondjaikkal, de úgy ítéli meg, hogy nem 20.000,- Ft-os 
támogatás segítheti meg őket, hanem inkább próbálják jogi úton rendezni, hatálytalanítani a 
kirótt büntetést. 
A polgármester megadja a szót Földesi Zoltán képviselőnek. 
Földesi Zoltán képviselő – elmondja, hogy ne zárja ki a testület annak lehetőségét, hogy 
átutal 20.000,- Ft- ot, de szerinte ebben a helyzetben nem kell azonnal kifizetni a bírságot. 
Először jogi úton próbálkozzanak. 
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Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy ebben a TÖOSZ próbál segíteni. 
A polgármester megadja a szót Földesi Zoltán képviselőnek. 
Földesi Zoltán képviselő – megkérdezi, miért is lettek egyáltalán megbírságolva? 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy gyakorlatilag illegálisan ürítik le a szennyvizet 
többszöri felhívásra is, viszont a település nem talál befogadót. De míg nincs befogadó, nem 
tudnak mit kezdeni a keletkezett szennyvízzel. 
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
nem támogatja Boba település kérelmét. 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Boba település részére ne nyújtsunk 20.000,- Ft támogatást kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat: 
304/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Boba 
településnek az önkormányzat szűkös pénzügyi helyzetére való hivatkozással nem 
tud támogatást nyújtani. 

     
A képviselő–testület megbízza a szervezési irodát, hogy Boba település 
polgármesterét a testület döntéséről tájékoztassa. 
 
Felelős:  Balogh Csilla 
Határidő:  folyamatos 

 
 

Pap Tibor polgármester - rátér a negyedik bejelentésre, melyet Szűcsné Horváth Margit 
készített. Elmondja, hogy a TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű projekt pedagógusok képzési, 
oktatási valamint tanácsadói szolgáltatásra irányuló közbeszerzési ajánlati/részvételi felhívás 
közzétételéről kell dönteni. Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a 
„Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a Dévaványai ÁMK-ban” címmel, 
melyet a döntéshozók 56. 967. 333.- Ft támogatásra érdemesnek ítélték. A támogatási 
szerződés 2009. 06. 22-én aláírásra került Dévaványa Város Önkormányzat és az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága (Közreműködő Szervezet) részéről. A 
projekt a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény hatálya alá esik, így a 
közbeszerzési eljárás lefolytatásához közbeszerzési szakember/szervezet igénybevétele 
szükséges. Az ajánlattételi felhívást a dr. Szathmáry Péter ügyvéd elkészítette, amely az 
előterjesztés mellékletét képezi.   
A polgármester megadja a szót Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezetőnek. 
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető – elmondja, hogy az ajánlattételi 
felhívást nehéz volt elkészíteni, mert új és szokatlan volt, eddig más témában kellett 
felhívásokat készíteni.  
Pap Tibor polgármester megadja a szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megjegyzi, hogy ennek a pályázatnak a beadása kötelező, 
ezt el kell fogadni, ezt a lehetőséget ki kell használni, a pedagógusokat be kell iskolázni. 
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Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy a támogatást önerő nélkül 100 % - ban adják. 
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
támogatja a javaslatot. 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki a „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-ban”című 
TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű projekt pedagógusok képzési, oktatási valamint 
tanácsadói szolgáltatásra irányuló közbeszerzési eljáráshoz dr. Szathmáry Péter ügyvéd, 
hivatalos közbeszerzési tanácsadó (Békéscsaba, Kinizsi u. 13 sz.) által elkészített 
ajánlati/részvételi felhívást jóváhagyja kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 11 igen szavazattal, tartózkodás és 
ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat: 
305/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
A Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 
„Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai ÁMK-
ban”című TÁMOP-3.1.4-08/2-2009-0068 jelű projekt pedagógusok képzési, oktatási 
valamint tanácsadói szolgáltatásra irányuló közbeszerzési eljáráshoz dr. Szathmáry 
Péter ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó (Békéscsaba, Kinizsi u. 13 sz.) által 
elkészített ajánlati/részvételi felhívást jóváhagyja.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 
   Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
Határidő: értelem szerint 
Melléklet:    ajánlati/részvételi felhívás  
 

Pap Tibor polgármester - rátér az ötödik bejelentésre, mely Szűcsné Horváth Margit 
előterjesztése. Elmondja, hogy az ING Gyermekegészségügyért Alapítvány az egészségügyi 
intézmények részére pályázatot hirdetett. A pályázat eszközbeszerzésre irányul, és lehetőség 
van arra, hogy a Védőnői Szolgálatnál a minimum feltételek teljesítéshez hiányzó eszközök 
beszerzésére nyújtsuk be a pályázatot. A pályázathoz 50 % saját erőt kell biztosítani. 
Elmondja, hogy a mellékelt beadvány részben az iskolavédőnői, részben a területi védőnői 
ellátáshoz szükséges eszközlistát tartalmazza. Az Iskolavédőnői beadványában még további 
eszközbeszerzés is szerepel. A beszerezni kívánt eszköz 1 db laptop, 1 db projektor. Abban az 
esetben, ha ezt az alternatívát fogadja el a testület, akkor az év hátralévő részében az esetleges 
eszközbeszerzésre nem marad keret, mert a költségvetésbe betervezett önerő kimerülne. 
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
kisebb összegű „A” javaslatot támogatja 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat pályázatot nyújtson be az ING a 
Gyermekegészségügyért Alapítványhoz gyermek-egészségügyi, gyermek egészség-
megőrzési, betegség-megelőzési, gyógyító és egészségügyi célokat szolgáló eszközök 
beszerzésének pályázati felhívására azzal a feltétellel, hogy a pályázat keretében benyújtott 
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eszközök bruttó értéke 223 200.- Ft, a pályázathoz szükséges saját erőt 111 600.- Ft, a 
Képviselő-testület 2009. évi betervezett eredeti előirányzat terhére biztosítja kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

 
Határozat: 
306/2009.(VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot 
nyújt be a ING a Gyermekegészségügyért Alapítványhoz gyermek-egészségügyi, 
gyermek egészség-megőrzési, betegség-megelőzési, gyógyító és egészségügyi 
célokat szolgáló eszközök beszerzésének pályázati felhívására.  
A pályázat keretében elnyerhető megpályázott eszközök bruttó értéke 223 200.- Ft. 
A pályázathoz szükséges saját erőt 111 600.- Ft-ot a Képviselő-testület a 2009. évi 
költségvetésében betervezett eredeti előirányzat terhére biztosítja. 
 
A Képviselő-testület megbízza a Védőnői Szolgálat Vezetőjét a pályázat határidőben 
történő benyújtásáról.   
 
Felelős: Hunya Zsoltné védőnő 
              Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető 
Határidő: a pályázat benyújtása 2009. július 15. 

 
 

Pap Tibor polgármester - rátér a hatodik bejelentésre, mely Gyuricza Máté műszaki előadó 
előterjesztése. Elmondja, hogy Dévaványa Város Önkormányzata 2002. év óta vesz részt a 
Körös-völgyi Települések Regionális Szervezetén belül megvalósuló szúnyoggyérítési 
programban. A települések különböző véleménnyel vannak a szúnyoggyérítés 
hatékonyságával kapcsolatban. Megfigyelhető azonban, hogy azok a települések, amelyek a 
programból kiléptek szúnyogosabbak, mint Dévaványa. A csípő-szúnyog elleni védekezést a 
2007- 2009 közötti években a Szempair Kft.- Szeged végezte, azonban a közbeszerzési eljárás 
útján elnyert megbízatásuk a 2009-ben lejár.  
A társulás szervezetének 2008. november 24.-én tartott közgyűlése értékelte a fenti időszak 
tevékenységét, és azt megfelelőnek, eredményesnek ítélte meg. A régiós hatékonyság 
érdekében javasolta, hogy a tagok a következő években is a szervezeten belül gondoskodjanak 
a hatékonyabb kezelésről. A szúnyoggyérítésre 3 éves szolgáltatási csomagot hirdet meg a 
2010-2013 közötti évekre. Az alapcsomag minimálisan 2 biológiai és 3 földi-légi kémiai 
kezelés kötelező igénybevételét határozta meg a települések részére. A 2008. évben végzett 
kezelések során elégséges volt az alapcsomag igénybevétele, ami 2.229.158,- Ft költséget 
jelentet az önkormányzat részére. Dévaványa várható igényét a szakértő véleménye alapján az 
alapcsomagon felül további egy komplex biztonsági kezelés szükségességével ajánlott 
tervezni, amelynek várható éves bruttó költsége együttesen 3.500.000,- Ft. A polgármester 
elmondja, hogy 2010-ben ez az összeg lenne beállítva a költségvetésbe, amennyiben a testület 
úgy dönt, hogy nem lép ki a társulásból. 
A polgármester megadja a szót Csatári Lajos képviselőnek. 
Csatári Lajos képviselő – megkérdezi, hogy mi indokolja az ilyen összegű emelést? 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy a szakértő véleménye alapján van megállapítva a 
plusz kezelés, mely az időjárási változásából adódik. A plusz biztonsági kezelés az 
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eredményesség miatt ajánlott. Természetesen, ha erre nem lesz szükség, akkor ennyivel 
kevesebbe kerül, a korábbi években erre már volt példa. Persze olyan is volt, hogy még 
pluszban kellett erre pénzt fordítani. 
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
javaslata az, hogy az önkormányzat továbbra is maradjon tagja a Körös-völgyi Települések 
Regionális Szervezetén belül megvalósuló szúnyoggyérítési programnak, és támogatja a 
szükséges pénzeszköz 2010-2012. közötti költségvetésben való biztosítását.  
Pap Tibor polgármester megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat 2010-2013 között a részt vegyen a Körös-völgyi 
Települések Regionális Szervezetén belül megvalósuló szúnyoggyérítési programban, és a 
szolgáltatás igénybevételéhez szükséges 3.500.000,- Ft/év összeget a 2010-2012. évi 
költségvetésben biztosítsa kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat: 
307/2009.(VII.9.) Kt.hat. 

 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik a Körös-völgyi 
Települések Regionális Szervezetének a 2010.-2012. év közötti időszakra tervezett 
további 3 éves szúnyoggyérítési programjához.  
A szolgáltatás igénybevételéhez szükséges bruttó 3.500.000,- Ft/év összeget a 2010-
2012. évi költségvetésben biztosítja. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozáshoz szükséges nyilatkozatok megtételére 
és a megállapodás aláírására.  
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap Tibor polgármester - rátér a hetedik bejelentésre, mely Ernyes Csilla pályázati referens 
előterjesztése. Elmondja, hogy Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani 
az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját 
forrás kiegészítése 2009. évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra. Elmondja 
továbbá, hogy azok a települések pályázhatnak, akik uniós pályázatokat nyertek, és önerejük 
bizonyos százalékát igényelhetik vissza, ezzel csökkentve saját terheiket. Az 
önkormányzatnak a pályázatok támogatásától függően 30 és 50 %-os önerőigénye lehet. 
Ismerteti a konkrét pályázatokat: 

1,  A DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0011 jelű „Az érték benned van! A 
versenyképesség feltételeinek javítása az ÁMK Ványai Ambrus Általános 
Iskola intézményegységében” című elnyert pályázat esetében a projekt 
összköltsége 273.551.930,- Ft, a megítélt támogatás 259.874.333,- Ft, a 
pályázathoz szükséges önerő 13.677.597,- Ft. A fenti pályázat szerint az EU 
önerő alap támogatás mértéke a saját forrás 50 %-át nem haladhatja meg, ez 
alapján a saját erőt csökkentő igényelt támogatás összege 6.838.798,- Ft.  
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2,  A DAOP-3.1.1/B-08-2008-0059 jelű „Dévaványa Város közúthálózatának 
fejlesztése” című elnyert pályázat esetében a projekt összköltsége 81.799.164,- 
Ft, a megítélt támogatás 53.169.457,- Ft, a pályázathoz szükséges önerő 
28.629.707,- Ft. A fenti pályázat szerint az EU önerő alap támogatás mértéke a 
saját forrás 50 %-át nem haladhatja meg, ez alapján a saját erőt csökkentő 
igényelt támogatás összege 14.314.853,- Ft.  

 
3,  A DAOP-3.2.1-2008-0033 jelű „A közösségi közlekedés versenyképességének 

növelése Dévaványán” című elnyert pályázat esetében a projekt összköltsége 
73.255.400,- Ft, a megítélt támogatás 65.929.860,- Ft, a pályázathoz szükséges 
önerő 7.325.540,- Ft. A fenti pályázat szerint az EU önerő alap támogatás 
mértéke a saját forrás 30 %-át nem haladhatja meg, ez alapján a saját erőt 
csökkentő igényelt támogatás összege 2.197.662,- Ft.  

 
4,  A DAOP-5.1.2/B-2008-0011 jelű „Dévaványa kistérségi szerepének erősítése a 

települési örökség megőrzésével és fejlesztésével” című elnyert pályázat 
esetében a projekt összköltsége 53.462.250,- Ft, a megítélt támogatás 
48.116.025,- Ft, a pályázathoz szükséges önerő 5.346.225,- Ft. A fenti pályázat 
szerint az EU önerő alap támogatás mértéke a saját forrás 30 %-át nem 
haladhatja meg, ez alapján a saját erőt csökkentő igényelt támogatás összege 
1.603.857,- Ft.  

 
Elmondja továbbá, hogy a pályázat benyújtásának feltétele a megítélt uniós támogatásról 
szóló, az érintett felek által aláírt támogatási szerződés benyújtása. Jelen esetben Dévaványa 
Város Önkormányzata megkötött illetve még folyamatban lévő támogatási szerződésekkel 
rendelkezik. A pályázatok benyújtási határideje 2009. október 1-jéig lehetséges. 
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
támogatja a javaslatok elfogadását.  
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az 
önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az önkormányzatok és jogi 
személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2009. 
évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat 

 308/2009. (VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be az önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az 
önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai 
saját forrás kiegészítése 2009. évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra. 
A projekt keretében a DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0011 jelű „Az érték benned van! A 
versenyképesség feltételeinek javítása az ÁMK Ványai Ambrus Általános Iskola 
intézményegységében” című elnyert pályázat saját forrásának kiegészítését kívánja 
biztosítani. A projekthez igényelt támogatás összege 6.838.798,- Ft, az ehhez 
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szükséges saját erőt, azaz a 6.838.799,- Ft-ot az önkormányzat a 2009. évi 
költségvetés fejlesztési céltartaléka terhére biztosítja.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint 
járjon el 

 
Felelős:  Pap Tibor polgármester  
  Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  2009. október 1. – a pályázat benyújtása 
 

A polgármester szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az 
önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az önkormányzatok és jogi 
személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2009. 
évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat 
309/2009. (VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be az önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az 
önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai 
saját forrás kiegészítése 2009. évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra. 
A projekt keretében a DAOP-3.1.1/B-08-2008-0059 jelű „Dévaványa Város 
közúthálózatának fejlesztése” című elnyert pályázat saját forrásának kiegészítését 
kívánja biztosítani. A projekthez igényelt támogatás összege 14.314.853,- Ft, az ehhez 
szükséges saját erőt, azaz a14.314.853,- Ft-ot az önkormányzat a 2009. évi 
költségvetés fejlesztési céltartaléka terhére biztosítja.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint 
járjon el 
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester  
  Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  2009. október 1. – a pályázat benyújtása 

 
A polgármester szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az 
önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az önkormányzatok és jogi 
személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2009. 
évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

 
 
 
 



 18

 
Határozat 
310/2009. (VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be az önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az 
önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai 
saját forrás kiegészítése 2009. évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra. 
A projekt keretében a DAOP-3.2.1-2008-0033 jelű „A közösségi közlekedés 
versenyképességének növelése Dévaványán” című elnyert pályázat saját forrásának 
kiegészítését kívánja biztosítani. A projekthez igényelt támogatás összege 2.197.662,- 
Ft, az ehhez szükséges saját erőt, azaz a 5.127.878,- Ft-ot az önkormányzat a 2009. évi 
költségvetés fejlesztési céltartaléka terhére biztosítja.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint 
járjon el 
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester  
  Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  2009. október 1. – a pályázat benyújtása 
 

A polgármester szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Dévaványa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be az 
önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az önkormányzatok és jogi 
személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítése 2009. 
évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat 
311/2009. (VII.9.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot nyújt 
be az önkormányzati miniszter 19/2009. (IV.8.) ÖM rendelet alapján az 
önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai 
saját forrás kiegészítése 2009. évi támogatásának rendjéről szóló pályázati felhívásra. 
A projekt keretében a DAOP-5.1.2/B-2008-0011 jelű „Dévaványa kistérségi 
szerepének erősítése a települési örökség megőrzésével és fejlesztésével” című elnyert 
pályázat saját forrásának kiegészítését kívánja biztosítani. A projekthez igényelt 
támogatás összege 1.603.857,- Ft, az ehhez szükséges saját erőt, azaz a 3.742.368,- Ft-
ot az önkormányzat a 2009. évi költségvetés fejlesztési céltartaléka terhére biztosítja.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a pályázatban foglaltak szerint 
járjon el 
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester  
  Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  2009. október 1. – a pályázat benyújtása 
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Pap Tibor polgármester - rátér a nyolcadik bejelentésre, melyet Ernyes Csilla pályázati 
referens készített. Elmondja, hogy az önkormányzat az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-
alföldi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott „Dévaványa város 
közúthálózatának fejlesztése” című DAOP-3.1.1/B-08-2008-0059 jelű pályázatát a DARFÜ 
Kht. vezetője 53.169.456,-Ft összegű, támogatásra érdemesnek ítélte meg. A beruházás 
összköltsége így 81.799.164,- Ft. A projekt a Körös-Road Mérnöki Tervező Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft. engedélyezési tervei alapján valósul meg. Elmondja továbbá, hogy a 
kiírásban meghatározott feladatok elvégzésére kell kiválasztani a megfelelő szervezetet. 
Felsorolja a feladatokat. 

1. Az épület kivitelezésének vállalkozásba adása a közbeszerzésekről szóló 2003. évi 
CXXIX. törvény hatálya alá esik, így a közbeszerzési eljárás lefolytatásához 
közbeszerzési szakember/szervezet igénybevétele szükséges.  

2. Az építőipari kivitelezési tevékenységről, az építési naplóról és a kivitelezési 
dokumentáció tartalmáról szóló 290/2007. (X.31.) Korm. rendelet 15.§ (1) bekezdése 
alapján az építtető a Kbt. hatálya alá eső nem építési engedélyhez kötött útfelújítás esetén 
köteles építési műszaki ellenőrt megbízni a (3-5) bekezdésben foglalt feladatok ellátására. 

3. A pályázatunk részét képező üzleti és marketing terv kommunikációs terv fejezetében 
foglalt nyilvánosság biztosítása érdekében az alábbi tájékoztatási feladat ellátási 
kötelezettségünk áll fenn: 

• „B” típusú hirdetőtábla a formai követelményeknek megfelelően 
• „D” típusú hirdetőtábla a formai követelményeknek megfelelően 
• Honlapon megjelenő tartalmak grafikai tervezése, 
• A lakosság tájékoztatásához szükséges eszközök megtervezése és elkészítése, 
• Zárórendezvény megszervezése (előreláthatólag 100 fő) 
• Tájékoztató cikkek megjelentetése a Dévaványai Hírlap és a Békés Megyei 

Hírlap lapokban, a beruházás kezdetén, valamint a munkálatok befejezésével. 
 

4. A projekt megvalósításának és a Strukturális Alapokból, valamint a hazai forrásokból 
származó támogatásnak elszámolásához szükséges, a megfelelő minőség, az 
átláthatóság biztosítása, ezért szükséges a könyvvizsgálói feladatok elvégzése. 

A fenti feladatok elvégzésére a helyi közbeszerzési eljárásra három cégtől lett kérve árajánlat. 
A megadott határidőig két cég megküldte árajánlatát. 
 
1.  Békés Mérnök Tervező, Szolgáltató Beruházás- és Vállalkozásszervező Kft.  

5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.  
 
a,  Közbeszerzési eljárás lebonyolítása:   576.000,- Ft + ÁFA =     720.000,- Ft 
b,  Műszaki ellenőrzés lebonyolítása:   576.000,- Ft + ÁFA =     720.000,- Ft 
c, Könyvvizsgálói feladatok ellátása  150.000,- Ft + ÁFA =     187.500,- Ft 
d,  PR, nyilvánossági feladatok biztosítása 580.000,- Ft + ÁFA =     725.000,- Ft 
         Ajánlati ár összesen:     1.882.000,- Ft + ÁFA =  2.352.500,- Ft 
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötendő támogatási, illetve a kivitelezővel megkötendő 
szerződéshez. 
 
2.  DUPLEX Kft.  

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.  
 
a,  Közbeszerzési eljárás lebonyolítása:    
b,  Műszaki ellenőrzés lebonyolítása:    
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c, Könyvvizsgálói feladatok ellátása   
d,  PR, nyilvánossági feladatok biztosítása                                                                  
         Ajánlati ár összesen:         2.000.000,- Ft + ÁFA =  2.500.000,- Ft 
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötendő támogatási, illetve a kivitelezővel megkötendő 
szerződéshez. 
A Bíráló Bizottság az ajánlatok elbírálása után javasolja a beérkezett ajánlatok közül a 
legalacsonyabb ellenszolgáltatást nyújtó Békés-Mérnök Kft-t kiválasztani a tárgyi munkára.  
A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.) 2.352.500,- Ft bruttó áras ajánlatát 
javasolja kihirdeti nyertesnek  
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy a „Dévaványa város közúthálózatának fejlesztése” című DAOP-
3.1.1/B-08-2008-0059 jelű pályázaton elnyert támogatás segítségével megvalósítandó 
közbeszerzési eljárás, műszaki ellenőrzési feladatok, könyvvizsgálói feladatok és a PR 
nyilvánossági feladatok ellátásának munkáira – helyi közbeszerzési eljárás keretében – a 
Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.) 2.352.500,- Ft bruttó áras ajánlatát, 
mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdessék ki nyertesnek kéri, az 
kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat 
312/2009. (VII.09.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Dévaványa 
város közúthálózatának fejlesztése” című DAOP-3.1.1/B-08-2008-0059 jelű 
pályázaton elnyert támogatás segítségével megvalósítandó közbeszerzési eljárás, 
műszaki ellenőrzési feladatok, könyvvizsgálói feladatok és a PR nyilvánossági 
feladatok ellátásának munkáira – helyi közbeszerzési eljárás keretében – a Békés 
Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.) 2.352.500,- Ft bruttó áras ajánlatát, 
mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtót hirdeti ki nyertesnek.  
 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.  
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester 
  Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető, 
  Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  folyamatos – 2010. 09.30. – a projekt befejezése 

 
Pap Tibor polgármester - rátér a kilencedik bejelentésre, melyet Feke László műszaki 
irodavezető készített. Elmondja, hogy Dévaványa Város Önkormányzata a 2009. június 18-ai 
ülésén jóváhagyta „Az érték benned van! A versenyképesség feltételeinek javítása az 
Általános Művelődési Központ Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében.” 
című DAOP-4.2.1/2F-2f-2009-0011 jelű projekt kivitelezési munkáira vonatkozó újabb 
ajánlati felhívást az eredetihez képest módosított tartalommal. A Képviselő-testület hogy az új 
eljárás során kedvezőbb ajánlatokat kaphasson több ponton könnyített a pályázati feltételeken. 
Változtatott többek között - az ajánlati felhívás III. 2.2. pontjában: a gazdasági és pénzügyi 
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alkalmasság tekintetében, és úgy döntött, hogy a banki igazolásokban legyen megengedett a 30 
napon belüli sorban állás esete. Elmondja, hogy a bonyolító Békés Mérnök Kft. az utóellenőrzés 
során észrevette, hogy technikai hibát követtek el. Ezt jelezték, és elnézést kértek miatta, ugyanis a 
Közbeszerzési Értesítő 2009/78 számában 2009.07.06-án megjelent új ajánlati felhívás a banki 
igazolások tekintetében is hibásan jelent meg. A megjelent szövegezés kizárja a sorban állás 
lehetőségét, így az eltér a testület korábbi döntésétől, azonban az eltérés az ajánlatkérő javára 
történt, hiszen szigorúbb előírást tartalmaz. A felhívás javítását így a lebonyolító nem feltétlen 
tartja indokoltnak, hiszen véleményük szerint a korábbi ajánlattevők mindegyike megfelelt 
ezen kritériumnak. A polgármester elmondja, hogy amennyiben a testület mégis ragaszkodik 
az eredeti szövegezéshez, úgy az az ajánlati felhívás módosításával orvosolható, azonban ez 
kb. másfél-két héttel meghosszabbítja a közbeszerzési eljárást és a lebonyolító részére plusz 
kiadással jár. Javaslata az, hogy a hiba legyen a korábbi döntés szerint helyesbítve a Békés 
Mérnök Kft. költségén. A polgármester megadja a szót Novák Imre alpolgármesternek. 
Novák Imre alpolgármester – helyesli az elhangzottakat. Szerinte sem lehet azt megtenni, 
hogy egy képviselő-testületi határozatot saját hatáskörében valaki megváltoztasson. 
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság 
véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
javaslata az, hogy a Közbeszerzési Értesítő 2009/78 számában megjelent módosított 
ajánlati/részvételi felhívást a testület ne hagyja jóvá.   
Pap Tibor polgármester - megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete „Az érték 
benned van! A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ 
Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című DAOP-4.2.1/2F-2f--2009-0011 
jelű projekt kivitelezőjének kiválasztására irányuló közbeszerzési eljáráshoz a Békés Mérnök 
által elkészített és a Közbeszerzési Értesítő 2009/78 számában megjelent módosított 
ajánlati/részvételi felhívást ne hagyja jóvá kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza: 
 

Határozat 
313/2009. (VII.9.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Az érték benned 
van! A versenyképesség feltételeinek javítása az Általános Művelődési Központ 
Ványai Ambrus Általános Iskola intézményegységében” című DAOP-4.2.1/2F-2f--
2009-0011 jelű projekt kivitelezőjének kiválasztására irányuló közbeszerzési 
eljáráshoz a Békés Mérnök által elkészített és a Közbeszerzési Értesítő 2009/78 
számában megjelent módosított ajánlati/részvételi felhívást nem hagyja jóvá. A 
bonyolító cég által elkövetett technikai hiba a képviselő-testület 2009. június18-i 
ülésén hozott, 253/2009.(VI.18.) Kt. határozatnak megfelelően, a Békés Mérnök Kft. 
költségén legyen helyesbítve. 
 
Felelős: Pap Tibor polgármester 
 Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:értelem szerint 
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Pap Tibor polgármester - rátér a tizedik bejelentésre, mely Dr. Molnár Edina Dévaványa, 
Borona u. 22. szám alatti lakos levele, és melyet Feke László műszaki irodavezető készített. 
Ismerteti a levél lényegét, mely szerint Dr. Molnár Edina Dévaványa, Borona u. 22. szám 
alatti lakos 2009. május hónapban Mészáros Istvánné dévaványai lakostól megvásárolta a 
Dévaványa, külterület 01634/2 hrsz-ú ingatlant. A kérelemhez becsatolt felvételen jól látható, 
hogy a korábbi ingatlantulajdonos a gazdasági épület építésénél nem vette figyelembe 
ingatlana telekhatárát és átépítkezett az önkormányzat tulajdonában álló 01634/12 hrsz alatti, 
általa bérelt téglagyári területre. Dr. Molnár Edina kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy - 
a túlépítkezésből eredő esetleges problémák elkerülése végett, valamint mivel a bérelt gyep 
szorosan összefügg a tanya legelőjével – tegye lehetővé számára az ingatlanával több oldalról 
is szomszédos, önkormányzati tulajdonú gyep megvásárlását. A kérelmet vételi ár 
megjelölése nélkül írta, ugyanis amennyiben kérelmét a Képviselő-testület elfogadja, abban 
az esetben várja a Tisztelt Képviselő-testület árajánlatát a terület eladásával kapcsolatban. 
Elmondja, hogy a műszaki iroda elkészítette javaslatát, mely egy terület csere. A szóban forgó 
terület az önkormányzat rendezési tervében ipari területként van nyilvántartva. Az ipari 
területek vonatkozásában inkább a növelés a cél, nem pedig a csökkentés. Az előterjesztés 
szerint a felmerült problémára a területcsere lehet a megoldás. Az önkormányzat számára a 
legkedvezőbb megoldást az jelentené – ha a kérelmező tulajdonát képező 01634/2 hrsz-ú 
ingatlana „b” alrészletét az önkormányzat elcserélné a kérelmező „a” alrészlete mögé eső, az 
„a” és „b” alrészletet elválasztó határvonal meghosszabbításának figyelembevételével 
kialakítandó területtel. Ez a megoldás csekély nagyságrendű területvesztéssel járna, de a csere 
értékarányosnak mondható a cserébe kapható terület út melletti helyzetére való tekintettel. 
A polgármester megadja szót Feke László műszaki irodavezetőnek. 
Feke László műszaki irodavezető – megjegyzi, hogy a vagyonrendelet szerint le kell 
választani, meg kell hirdetni és pályázat útján értékesíthető. 
Pap Tibor polgármester megadja szót Dékány József képviselőnek. 
Dékány József képviselő – megkérdezi, hogy csereként a tóra néző gyepterület lenne 
felajánlva? 
Pap Tibor polgármester megadja szót dr. Ágoston Sándor képviselőnek. 
dr. Ágoston Sándor képviselő – megjegyzi, hogy amennyiben ez a terület benyúlik a 
bányatóig, akkor annak eladása, vagy cseréje közösségi érdekeket sért. A jövőre nézve 
tervben van a tó horgásztóvá alakítása, és körülötte körülbelül 50 m-es sávban bejárót kell 
kialakítani. E miatt ebben a formában a cserét, vagy eladást nem javasolja. 
Pap Tibor polgármester – elmondja, hogy eladásról nem volt szó, a javaslat cserére 
vonatkozik. A cserével egyik fél sem jár rosszul, mert az önkormányzat telkén az utcafront 
lesz hosszabb, míg a kérelmező is hasznosítható területhez jut.  
Pap Tibor polgármester megadja szót Dékány József képviselőnek. 
Dékány József képviselő – elmondja, hogy ha ott a horgásztó kialakítására kerül sor, arra a 
partos részre szükség lesz. 
Pap Tibor polgármester - - megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság 
véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a 
az ingatlan értékesítését nem támogatja. 
Pap Tibor polgármester megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy az előterjesztés szerint területcserével legyenek rendezve a 
kérelemben foglaltak kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 6 igen szavazattal, és 5 ellenszavazattal 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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Határozat 
314/2009. (VII.9.) Kt. hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tulajdonát 
képező Dévaványa, Kisújszállási út 01634/12 hrsz-ú ingatlan gyep művelési ágú 
alrészletét nem kívánja értékesíteni. 
 
A képviselő-testület megbízza a műszaki irodát értesítse a kérelmezőt a döntésről. 
 
Felelős: Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:értelem szerint 

 
Pap Tibor polgármester - rátér a tizenegyedik bejelentésre, melyet Szűcsné Horváth Margit 
készített. Elmondja, hogy Dévaványa Város Önkormányzata korábban benyújtotta TÁMOP-
3.1.4-08/2-2009-0068 jelű pályázatát, a „Pedagógusok módszertani kultúrájának 
korszerűsítése a dévaványai  ÁMK-ban ” címmel, melyet az Oktatási és Kulturális 
Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága, mint közreműködő szervezet 56 967 333,-Ft 
összegű támogatásra érdemesnek ítélt meg. Mindezek miatt a felsorolt feladatok elvégzésére 
ki kell választani a megfelelő szervezetet. A pályázatunk részét képező üzleti és marketing 
terv kommunikációs terv fejezetében foglalt nyilvánosság biztosítása érdekében az alábbi 
tájékoztatási feladat ellátási kötelezettségünk áll fenn: 

• „B” típusú hirdetőtábla a formai követelményeknek megfelelően 
• „D” típusú hirdetőtábla a formai követelményeknek megfelelően 
• Nyitó és záró rendezvény megszervezése (előreláthatólag 100 fő) 
• Tájékoztató cikkek megjelentetése a Dévaványai Hírlap és a Békés Megyei 

Hírlap lapokban, a beruházás kezdetén, valamint a munkálatok befejezésével. 
A projekt megvalósításának és a Strukturális Alapokból, valamint a hazai forrásokból 
származó támogatásnak elszámolásához szükséges, a megfelelő minőség, az átláthatóság 
biztosítása, ezért szükséges a könyvvizsgálói feladatok elvégzése. 
A polgármester elmondja, hogy a fenti feladat elvégzésére a helyi közbeszerzési eljárásra 
három cégtől lett kérve árajánlat, és a megadott határidőig a Békés Mérnök Kft, és a Duplex 
Kft. küldte meg árajánlatát a következő tartalommal:  
 
1.  Békés Mérnök Tervező, Szolgáltató Beruházás- és Vállalkozásszervező Kft.  

5600 Békéscsaba, Pásztor u. 34.  
a, Könyvvizsgálói feladatok ellátása  272 000,- Ft + ÁFA =     340 000.- Ft 
b,  PR, nyilvánossági feladatok biztosítása 320 000,- Ft + ÁFA =     400 000,- Ft 
         Ajánlati ár összesen 592 000,- Ft + ÁFA =     740 000,- Ft 
Teljesítési határidő: Igazodnak a  megkötött  támogatási szerződéshez, , illetve a projekt 
befejezésének időpontjához(2010. augusztus 31.). 
2.  DUPLEX Kft.  

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 13.  
 
a, Könyvvizsgálói feladatok ellátása  300 000.-  Ft + ÁFA =     375 000,- Ft 
b,  PR, nyilvánossági feladatok biztosítása  400 000,- Ft + ÁFA =     500 000,- Ft 
         Ajánlati ár összesen:         700 000,- Ft + ÁFA =    875 000,- Ft 
Teljesítési határidő: Igazodnak a megkötött  támogatási szerződéshez, illetve a projekt 
befejezésének időpontjához(2010. augusztus 31.). 
A Bíráló Bizottság az ajánlatok elbírálása után, a beérkezett ajánlatok közül a Békés-Mérnök 
Kft-t, mint legalacsonyabb ellenszolgáltatást nyújtót javasolja kiválasztani a munkára.  
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A polgármester megadja a szót Földi Imre részére, hogy ismertesse a bizottság véleményét. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság 
támogatja a Bíráló Bizottság javaslatát, és javasolja elfogadását. 
Pap Tibor polgármester megkérdezi a jelenlévőket, hogy kíván-e valaki hozzászólni? 
Megállapítja, hogy hozzászólás nem hangzott el. 
Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait.  
Aki egyetért azzal, hogy „Pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai  
ÁMK-ban” TÁMOP -3.1.4-08/2-2009-0068 jelű pályázaton elnyert támogatás segítségével 
megvalósítandó könyvvizsgálói feladatok és a PR nyilvánossági feladatok ellátásának 
munkáira – helyi közbeszerzési eljárás keretében – a Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, 
Pásztor u. 34.) 740 000,- Ft bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű 
ellenszolgáltatást nyújtót hirdessék ki nyertesnek kéri, az kézfelnyújtással jelezze.  
Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 
Határozat 
315/2009. (VII.09.) Kt.hat. 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „Pedagógusok 
módszertani kultúrájának korszerűsítése a dévaványai  ÁMK-ban” TÁMOP -3.1.4-
08/2-2009-0068 jelű pályázaton elnyert támogatás segítségével megvalósítandó 
könyvvizsgálói feladatok és a PR nyilvánossági feladatok ellátásának munkáira – helyi 
közbeszerzési eljárás keretében – a Békés Mérnök Kft. (5600 Békéscsaba, Pásztor u. 
34.) 740 000,- Ft bruttó áras ajánlatát, mint legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást 
nyújtót hirdeti ki nyertesnek.  
 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a megbízási szerződés aláírásával.  
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester 
    Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető, 
    Feke László műszaki irodavezető 
Határidő:  folyamatos – 2010. 08.31. – a projekt befejezése 

 
Pap Tibor polgármester - megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése? Megadja a 
szót Kondacs Györgynek a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökének. 
Kondacs György a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy a 
2009. június 25-én megtartott képviselő testületi ülésen határozat született arról, hogy a 
Szociális és Egészségügyi Bizottság vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a településen élők 
számára a szociális keret terhére tudnak – e tűzifát vásárolni. Elmondja, hogy a bizottság 
ülésén az a döntés született, hogy a szociális keret terhére tűzifa vásárlására 860.000,- Ft – ot 
különítenek el.  
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Dékány József képviselőnek.  
Dékány József képviselő – elmondja, hogy lakossági észrevétel jutott tudomására a 
közmunkán foglalkoztatottakról. Egy lakos kereste fel, aki elmondta neki, hogy meg lett 
bírságolva, melyet közmunkán dolgozott le. A munkával kapcsolatban észrevételezte, hogy a 
brigádban, ahová került a munkamorál kritikán aluli. Voltak, akik egész nap nem dolgoztak 
semmit. Ezért is háborodott föl, mert a semmittevésért megkapják a fizetésüket, míg mások 
rendesen dolgoznak ugyanannyi pénzért.  
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Földi Imre képviselő részére. 
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Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy az említett esetről tud, a 
renitens emberek már el lettek bocsátva, míg mások figyelmeztetve lettek. Amennyiben az 
eset újból megismétlődik, ők is el lesznek bocsátva.    
Pap Tibor polgármester - megadja a Pihurik Katalin képviselő részére. 
Pihurik Katalin képviselő – megjegyzi, hogy ő is találkozott ezzel a problémával. A 
brigádokat felügyelő vezetővel beszélgetett, aki elmondta, hogy nehéz ezekkel az emberekkel 
bánni, mert nem tartják be a munkarendet, megszegik a szabályokat, a munkafegyelmet, 
öntörvényűen viselkednek. Ők viszont minden percben nem állhatnak ott minden ember 
mellett, hogy a munka megfelelően haladjon.  
Pap Tibor polgármester - megadja a szót Földi Imre képviselő részére. 
Földi Imre a Pénzügyi Bizottság elnöke, képviselő – elmondja, hogy igyekeznek 
felülkerekedni a meglévő problémán, a jövőre nézve már a dolgozók válogatása során 
próbálják kiszűrni azokat az embereket, akik várhatóan – vagy tapasztalatból - nem kellő 
hozzáállással végzik a munkát. 
Pap Tibor polgármester – zárszóként elmondja, hogy a 2009. július 25-én kerül 
megrendezésre a Sportpálya és a sportöltöző ünnepélyes átadása, melyre mindenkit szeretettel 
várnak a rendezők. Ismerteti a meghívottak listáját, a programot, kellemes időtöltést, jó 
szórakozást kíván a résztvevőknek, illetve az érdeklődőknek. 
A polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek bejelentése? 
Megállapítja, hogy több előterjesztés nincs. 
 
A polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést 17:15 órakor bezárja. 
 
 
 

- Kelt mint az első oldalon- 
 
 
 
 
 

Pap Tibor      Balogh Csilla 
polgármester      jegyző  
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